

SANDŽAČKI ODBOR
ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA
NOVI PAZAR

Adresa Bogoljubova čuvarica 19
Tel/fax 050 287-457
Datum 11. 01 1992 god.
Opštinski odbor Tutin

IZJAVA

Ime i prezime ČAUŠEVIĆ (ud. Pokojnog JUSA) EMIRA
Datum rođenja 20. Maja 1931 u Kostiće-Bijelo Polje Crna Gora
Broj l.k. 10092 Mjesto izdavanja SUP-a TUTIN
Vrsta prekršaja Nasilničko mi odvođenje sina Saita u ratne formacije
Datum kada se prekršaj desio 7. 01. 1992. godine
Vrijeme događaja (časova) Nešto oko 12.00. časova
Mjesto događaja (ime grada i ulica) Tutin, ul. Peštarska ispred penzionerske kafe
Imena svjedoka Na očigled više desetina građana koji su posmatrali
Ime, prezime i zanimanje oštećenog lica Čaušević Sait, nezapošljeni radnik stolar,
Ime, prezime i zanimanje napadača-prekršioca Hačković Besim, inspektor SUP-a Tutin
i milicionar Dedić Avdija, SUP-a Tutin.

Opis slučaja:

Dana 7. 01. 1992. godine na ulici Peštarskoj ispred kafe penzionerske na očigled više desetina građana koji su posmatrali ceo slučaj, bez ikakva prethodno uručena poziva nasilnički su nasrnuli gore pomenuti radnici SUP-Tutin, i uz odupiranje mog sina Čaušević Saita nasilno su ga oterali u SUP-u Tutin zajedno još sa drugim licem Kardović Hsanom, a posle toga bez ikakvog obaveštenja oterali u Garnizon u Rašku.

Ja sam kao bolesna majka ostala još sa jednim sinom koji je mentalno zaostao, a ja sam srčani teški bolesnik, tako da mi je sin koga su odveli jedini staratelj i hranilac mene i mojem drugom nesposobnom sinu, pa sam bila u Garnizon u Raški i oni su me odbili rekavši mi da moj sin nije htio da potpiše saglasnost da ide na front, i saopštili su mi da istog dana vojna policija je tvoga sina sprovela u Vojno-istražni zatvor na Voždovcu Ulica Ustanička 15. u Beogradu. Najmanja kazna za ovo delo sleduje od jedne godine pa dalje da bude osuđen pod vojni sud.

10. 01. 1992. godine ja sam lično o svome trošku bila u Beogradu u vojno-istražni zatvor u Beogradu, rekli su mi da se moj sin nalazi u tome zatvoru a nisu mi dozvolili da ga vidim rekavši mi dok nebude suđenije iduće sedmice nemožemo ti dozvoliti posetu sa njim.

Protiv mog sina, koji je u vojno-istražni zatvor u Beogradu vodi se postupak samo zato što je odbio da neće da ide na ratište da ratuje bilo protiv koga pa molim za zaštitu ljudski preva da se moj sin zaštiti.

Datum 11. 01. 1992 god.
TUTIN

Svojeručni potpis
Bogoljubova Emira
УЛ. БОГОЛУБОВА ЧУВАРИЦА БРОЈ 19
ТУТИН